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 فرم طرح درس

 
       

 :درسکلي  مشخصات 

 

 

 :مشخصات فراگیران

 
 

 مدرس/ مدرسین: مشخصات

 

 2:)نظری/عملی( تعداد واحد نظری :)نظری/عملی( ینوع واحد درس آموزش بهداشت  کارآموزی :یعنوان واحد درس

 سه شنبه –دوشنبه  (:ساعت - روز) آموزش یبرگزارزمان  -:ازيهم ن ایعنوان درس پيش نياز  کد درس:  

 -:ریسا 16تعداد جلسات: پردیس دانشگاهی آموزش: یبرگزار حلم

 1403-1402:  یليتحص نيمسال کارشناسی :یليمقطع تحص بهداشت عمومی :یليرشته تحص

 علوم پزشکی ساوه دانشکده:                                    بهداشت عمومی:   یگروه آموزش 10 :فراگيران تعداد

 دکتری :یليمقطع تحص آموزش بهداشت و ارتقاء سلامت :یليرشته تحص پریسا حسينی کوکمری :ینام و نام خانوادگ

  p.hosseinik@gmail.com:کيالکترونپست              بهداشت عمومیگروه آموزشی:      استادیار :یرتبه علم

                                                  پردیس دانشگاهیآدرس دفتر:   همه روزه:  حضور در گروه یروزها -تلفن:
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 ي:ضوابط آموزش

 

 حضور به موقع در کلاس دانشجو: فيو تکال فیوظا

 شرکت در فعالیتهای کلاسی

 

 - دانشجو : ريو تاخ بتيبرخورد با غمقررات و نحوه 

 

 ارزشیابي: شیوه

 :ارزیابی یروش ها

 

 ،یجورکردن ،یا نهیچندگزی، کتب ی،)شفاه :نوع آزمون 20نمره از  زانیم

 (یکوتاه، کامل کردن پاسخ ،یحیغلط، تشر-حیصح

 

  ترم انيآزمون م

 

-  

 ترم انیآزمون پا

 

 

 آزمون آسکی 

 

 زهايکوئ

 

 

- 

 

 رهيغ ای یقاتيپروژه تحق ،یآموزش فيتکل

 

  

    شرکت در بحث هاو حضور منظم و فعال در کلاس 
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 :درس اهداف
 

 یهدف کل

 درس:

ارائه پیام های بهداشتی و ارزشیابی برنامه های آموزش  های آموزش بهداشت وین برنامهاین درس دانشجویان را با مفاهیم و اصول و نقش و اهمیت آموزش بهداشت در شرایط مختلف آشنا نموده و آنان را در جهت برنامه ریزی و تدو

 بهداشت توانمند خواهد ساخت.

 

شماره 

 جلسه

 -نگرشیشناختی، ) :حيطه اهداف رفتاری جلسه یهدف کل

 حرکتی(-عاطفی، روان

بحث،  )سخنرانی، سیروش تدر

TBL ، PBL)... و 

ی: )وایت آموزش لیمواد و وسا

 برد، سایت و...(

1 
 اهداف درسآشنایی با 

مروری بر تعریف اهداف، اصول، فلسفه و دامنه کاربرد 

 آموزش بهداشتی

 آموزش بهداشت را تعریف کند.

واژه های متداول در اموزش بهداشت 

 را نام ببرد و تعریف کند.

 

 شناختی

 پاورپوینت سخنرانی، بحث

 

2 

 تعریف و مفاهيم مربوط به ارتقاء سلامت

 بهداشترفتار بهداشتی و آموزش 

فرق بين آموزش بهداشت و ارتقاء 

 سلامت را تحليل کند.

سلامت را شرح  ءتاریخچه ظهور ارتقا

 دهد.

 اصول ارتقاء سلامت را شرح دهد.

های ارتقاء سلامت را شرح استراتژی

 دهد.

 شناختی

 عاطفی

 سخنرانی، بحث

 

 پاورپوینت

 فيلم آموزشی

 تعریف کند.نيازسنجی بهداشتی را  نيازسنجی بهداشتی 3

گام های نيازسنجی بهداشتی را 

 توضيح دهد.

اصول نيازسنجی را نام برده و توضيح 

 دهد.

عاطفی،  -نگرشیشناختی، 

 حرکتی-روان

 سخنرانی، بحث

 بازدید

 پاورپوینت
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دانشجو بتواند یک برنامه نيازسنجی 

 بهداشتی را تدوین و اجرا نماید.
نام برده و توضيح اصول نيازسنجی را  نيازسنجی بهداشتی 4

 دهد.

 سطوح نيازسنجی را نام ببرد.

عاطفی،  -نگرشیشناختی، 

 حرکتی-روان

 سخنرانی، بحث

 کار گروهی

 پاورپوینت

 

یک برنامه نيازسنجی بهداشتی را  نيازسنجی بهداشتی 5

 تدوین و اجرا نماید.
عاطفی،  -نگرشیشناختی، 

 حرکتی-روان

 

 سخنرانی، بحث

 کار گروهی

 پاورپوینت

 

6 

 هماهنگی بين بخشی در آموزش بهداشت

 آموزش بهداشت و توسعه

 فرهنگ جامعه و آموزش بهداشت

 واژه هماهنگی را تعریف کند.

هدف و راههای ایجاد هماهنگی را 

 بيان نماید.

 مفهوم مشارکت را شرح دهد.

نقش هماهنگی بين بخشی در 

فعاليت های آموزش بهداشت را شرح 

 دهد.

را شرح  اصول همکاری بين بخشی

 دهد.

آشنایی با واحد مشارکت مردمی و 

هماهنگی بين بخشی در شبکه 

 بهداشت و درمان

 نگرشیشناختی، 

 

 

 

 سخنرانی، بحث

 ارائه گروهی

 پاورپوینت

 

نقش آموزش بهداشت را در سطوح  نقش آموزش بهداشت در سطوح مختلف پيشگيری 7

 مختلف پيشگيری تشریح نماید.
 سخنرانی، بحث عاطفی -نگرشیشناختی، 

 

 پاورپوینت

 

 مراحل برنامه ریزی آموزش بهداشت 8

 
اصول برنامه ریزی آموزش بهداشت 

در شرایط و مکانهای مختلف را شرح 

 دهد.

مراحل مختلف برنامه ریزی بهداشتی 

 را نام ببرد.

 انواع برنامه ریزی را شرح هد.

 سخنرانی، بحث عاطفی -نگرشیشناختی، 

 ارائه گروهی

 پاورپوینت
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 برنامه ریزی عملياتی را تشریح کند.

عملياتی و جامع تفاوت برنامه ریزی 

 را شرح دهد.

 برنامه سلامت را شرح دهد.
گزارش موردی از تجارب و کارکرد  روش های ارائه و انتقال پيام های بهداشتی 9

پيام های بهداشتی به  ءآموزش و ارتقا

 را ارائه کند. مردم

 تعریف کند.کمپی بهداشتی را 

 اصول طراحی کمپين را شرح دهد.

 سخنرانی، بحث عاطفی -نگرشیشناختی، 

 

 پاورپوینت

 

نقش مربيان بهداشت در شبکه ارائه خدمات بهداشتی  10

 درمانی
نقش آموزش بهداشت را در برنامه 

های آموزشی شبکه های بهداشت و 

 درمان تشریح نماید.

 سخنرانی، بحث عاطفی -نگرشیشناختی، 

 

 پاورپوینت

 

نقش آموزش بهداشت در برنامه های بهداشت خانواده و  11

 مدارس
نقش آموزش بهداشت را در برنامه 

های پيشگيری خانواده و مدارس 

 شرح دهد.

 

 سخنرانی، بحث عاطفی -نگرشیشناختی، 

 

 پاورپوینت

 

 آشنایی یا مداخلات آموزش بهداشت 12

 اجرای کمپين
 نماید.مداخله آموزشی را تعریف 

مدل های آموزش بهداشت به منظور 

 تغيير رفتار را توضيح دهد.

 سخنرانی، بحث عاطفی -نگرشیشناختی، 

 

 پاورپوینت

 

 آشنایی یا مداخلات آموزش بهداشت 13

 اجرای کمپين
 مداخله آموزشی را تعریف نماید.

مدل های آموزش بهداشت به منظور 

 تغيير رفتار را توضيح دهد.

 سخنرانی، بحث عاطفی -نگرشیشناختی، 

 ارائه گروهی

 پاورپوینت

 

 آشنایی یا مداخلات آموزش بهداشت 14

 اجرای کمپين
برنامه آموزشی به منظور مداخله در 

یک رفتار غيربهداشتی را تدوین 

 نماید.

  حرکتی-روان

 بازدید

 پاورپوینت

 

نيازسنجی بهداشتی و برنامه عملياتی  حضور در مراکز 15

جامع سلامت را در قالب یک مرکز 

 کار گروهی تدوین و ارائه نماید

 پاورپوینت بازدید حرکتی-روان
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                                   منابع درس: يمعرف

 
 

 
 

   

مداخله آموزشی تدوین شده بر  حضور در مراکز 16

اساس نيازسنجی بهداشتی را در 

 قالب کار گروهی ارائه نماید.

 پاورپوینت  

 

 دکتر محسن صفاری، داود شجاعی زاده –اصول و مبانی آموزش بهداشت و ارتقاء سلامت  یاصل

 ترجمه  –راهنمای ارتقاء سلامت محيط 

 

  - سایر


